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ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОГО ГЛОБАЛЬНОГО 
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У разі стрімкого мінливого світу медичний працівник 

зіштовхується з необхідністю формування світового світогляду, 

що виходить поза рамки традиційного сприйняття охорони 

здоров'я. Це пов'язано з глобалізацією, прискоренням наукового 

прогресу та зростанням значущості етичних та культурних 

аспектів у медицині. 

Сучасна думка лікаря базується на трьох ключових аспектах: 

міжкультурної компетентності, наукової ерудиції та усвідом- 

ленні глобальних викликів охорони здоров'я. 

Міжкультурна компетентність. В епоху глобальної мобіль- 

ності пацієнти та медичний персонал все частіше представляють 

різноманітні культури. Розуміння особливостей культурних 

традицій, релігійних вірувань та соціальних норм стає важливим 

елементом професіоналізму. Здатність враховувати ці чинники 

сприяє як поліпшенню якості лікування, а й створенню довірчих 

відносин між лікарем і пацієнтом. 

Наукова ерудиція. Сучасний медичний працівник має бути 

інтегрований у глобальний інформаційний простір, щоб успішно 

використати досягнення медицини, фармакології та технологій. 

Доступ до міжнародних досліджень та обмін досвідом із коле- 

гами з інших країн допомагають впроваджувати передові 

підходи, наприклад, телемедицину, персоналізовану медицину 

чи генну терапію. 
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Глобальні виклики. Зміна клімату, пандемії та міграційні 

процеси ставлять перед медичною спільнотою нові завдання. 

Приклад COVID-19 наголосив на важливості міждержавного 

співробітництва, ролі Всесвітньої організації охорони здоров'я 

(ВООЗ) та розробки колективних стратегій у відповідь на кризи. 

Лікар має бути готовим не лише лікувати конкретних пацієнтів,  

а й розуміти ширший контекст громадської охорони здоров'я. 

Таким чином, глобальна думка медичного працівника –  

це синтез професійних знань, культурної обізнаності та етичної 

відповідальності. Воно дозволяє ефективно взаємодіяти з пацієн- 

тами, колегами та суспільством, сприяючи створенню більш 

справедливої та стійкої системи охорони здоров'я. 
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Вступ 

Онкологічні захворювання становлять одну з найсерйоз- 

ніших медико-соціальних проблем сучасності. Рак є другою  

за чисельністю причиною смертності в загальній популяції,  

а витрати на лікування й догляд за онкопацієнтами щороку 

збільшуються. Ефективна первинна профілактика є не лише 

медичним, але й соціально-економічним завданням. Враховуючи 

це, особливо важливим стає викладання соціально-економічних 


